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Tisková zpráva, 20. června 2022  

IDEA při CERGE-EI ve spolupráci se Světovou bankou v Praze 

pořádá mezinárodní odbornou konferenci na téma dopady 

pandemie covid-19 na školství a vzdělanost v celosvětovém 

měřítku. Konference se uskuteční v úterý 21. června 2022 od 13:00 

do 18:00 v budově CERGE-EI v Praze, ale bude dostupná i on-line.  

Na mezinárodní konferenci „Mitigating the Learning Losses Caused by 

the COVID-19 School Closures“ budou odborníky diskutovány klíčové 

celosvětové poznatky nejen o dopadech covid-19 na oblast vzdělávání, ale i o 

důsledcích přijatých opatřeních a o tom, jak minimalizovat škody a hrozby do 

budoucna. Díky účasti předních odborníků z celého světa konference umožní 

nahlédnout za hranice našich domácích českých zkušeností a konfrontovat 

zkušenosti a přístupy. S ohledem na mezinárodní povahu konference 

proběhnou všechny přednášky v angličtině.  

Klíčovou úvodní přednášku „The Impact of COVID-19 on Student 

Learning“ přednese známý expert Světové banky pro oblast školství a 

vzdělávání Harry Patrinos. Dalším lákadlem konference bude přednáška 

neméně známého odborníka Rafaela de Hoyose „The COVID-19 

Pandemic as an Opportunity to Address the Learning Crisis“. 

Diskutovat se bude ve třech tematických panelech s mezinárodně uznávanými 

špičkovými odborníky. Zastoupen v nich bude nejen sektor akademický, ale i 

tvůrci vzdělávacích a dalších politik a lidé se zkušenostmi z vládní exekutivy. 

„Za největší přínos nadcházející mezinárodně obsazené konference považuji 

tvůrčí a inspirativní konfrontaci různých pohledů a celosvětových zkušeností 

na to, k čemu došlo, jak jsme se s tím lépe či hůře vypořádali a hlavně, jaké 

poučení si z toho můžeme vzít pro budoucnost,“ upřesňuje smysl konference 

Daniel Münich z IDEA při CERGE-EI, která konferenci spoluorganizuje.  

Hybridní pojetí konference, tedy možnost zúčastnit se on-line i prezenčně, je i 

symbolické s ohledem na to, jak školy a vzdělávání obecně ve vyspělejších 

zemích světa v době pandemie postupně přešly na on-line formu výuky. On-line 
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formát zprostředkuje snadnou, ekonomicky a ekologicky šetrnou účast zájemců 

ze všech kontinentů. Mezi účastníky z celého světa jsou vědci a doktorandi, 

tvůrci veřejných politik, novináři a podobně. 

 

Kontakt pro média: 

Eva Peňázová, eva.penazova@cerge-ei.cz, +420 - 602 698 440 

Registrace na konferenci: https://bit.ly/LearningLosses22 (odkaz na on-line 

účast je poskytnut při registraci)  

IDEA při CERGE-EI, Politických vězňů 7, Praha 1, idea@cerge-ei.cz 

Institut pro demokracii a ekonomickou analýzu (IDEA)                                 

při Národohospodářském ústavu AV ČR, v. v. i. je nezávislý akademický        

think-tank zaměřující se na analýzy, vyhodnocování a vlastní návrhy veřejných 

politik. Doporučení IDEA vychází z analýz založených na faktech, datech, jejich 

nestranné interpretaci a moderní ekonomické teorii. IDEA je projektem 

Národohospodářského ústavu Akademie věd České republiky, který spolu               

s Centrem pro ekonomický výzkum a doktorské studium Univerzity Karlovy 

(CERGE) tvoří společné akademické pracoviště CERGE-EI. 
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